



利用线条灯勾勒、塑造文化墙……

# 中心城区12个路口进行亮化景观提升

本报讯(通讯员 赵雪芳 记者 张倩)昨天,记者从市城管局获悉,按照市委、市政府工作部署,在坚持绿色低碳、适度节约的前提下,中心城区12个主要路口进行了亮化景观改造,提升城市夜景,并以此为契机解决

照明亮化问题。

中心城区主要路口亮化景观提升一期工程,在12个路口利用线条灯勾勒、设置微型亮化景观带、引入显示屏、塑造文化墙等,成功打造了良好的亮化氛围和街头文化特色。

据悉,这12个路口分别是:

- 永安大道和解放路交叉口;
- 朝阳大街和解放路交叉口;
- 朝阳大街和黄河路交叉口;
- 御河路和贻成路交叉口;
- 浮阳大道和解放路交叉口;
- 浮阳大道和新华路交叉口;

- 浮阳大道和御河路交叉口;
  - 浮阳大道和黄河路交叉口;
  - 清池大道和解放路交叉口;
  - 清池大道和新华路交叉口;
  - 清池大道和永济路交叉口;
  - 新华路和水月寺大街交叉口。
- 目前,中心城区主要路口

亮化景观提升二期工程正在进行。二期工程将借鉴一期工程的经验,通过线条灯勾勒、微型亮化造景、塑造文化墙等措施,重点突出园博园特色和沧州文化元素,保障民生所需,美化城市容貌。

我市22名选手家政技能大赛中比试厨艺

## 看看谁蒸的包子“薄皮大馅18个褶”

本报讯(记者 霍钢杰)昨天,沧州市女职工家政服务职业技能大赛中式面点项目决赛举行。本次比赛由沧州市总工会主办,来自各县(市、区)的22名选手参赛。

据介绍,此次比赛由理论考试和实际操作两部分组成。理论考试时间40分钟,主要考察中式面点师的理论知识。实际操作考试时间100分钟,参赛选手要在限定时间内完成指定作品应季小馅提褶包及自选面点的制作。

指定作品主要考察选手们的基本功,自选作品重在考察选手们的创新能力。主评委王金月说:“就拿这个提褶包来说吧,选手们制作的包子不得少于18个褶,而且还要保证皱褶花纹清晰、间距均匀、形态饱满,鲫鱼嘴收口自然。”

最终,沧县总工会推选的王桂菊、来自大西洋喜事汇饭店的黄建会、来自天悦大酒店的赵媛分获本次比赛的一、二、三等奖。



参赛选手的作品。霍钢杰 魏志广 刘建建 摄

扫码看视频 新闻料更多

22名参赛选手比试厨艺,在限定时间内完成指定作品应季小馅提褶包及自选面点的制作……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



黄骅港

## 综合物流枢纽工程开工建设

本报讯(记者 李圣哲)日前,总投资62.1亿元的综合物流枢纽工程开工建设。该项目位于黄骅港综合港区一号港池后方,将建设码头、专业堆场、专用铁路等,构建集疏运一体化物流供应链、服务链。

黄骅港综合物流枢纽工程由河北渤海投资集团投资建设,具体包括:6.3公里的综合物流园区铁路专用线,负责散杂货和商品汽车周转、堆存的物流中心项目,以仓储和集装箱堆场建设为主的国际物流中心项目,为散杂货、集装箱等提供配送和中转服务的物流园港口散杂货堆存区,1号、2号两个10万吨级通用泊位及双向12公里的综合皮带机运输工程。

项目建成后,将进一步优化黄骅港集疏运体系,推进港口结构调整和转型升级,降低企业运营成本,促进沿海经济高质量发展。

## 重型货车超载 沙子漏了一路

驾驶人被罚款扣分

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 谢彬 苏杰)日前,一辆重型货车严重超载,车上的沙子漏了一路。青县交警将这辆“百吨王”当场查获。

当天14时30分许,青县公安交警大队特勤中队民警在青县新华西路高速公路路段巡逻时,发现一辆号牌为冀B657xx的重型货车行驶非常缓慢,车辆摇摇晃晃,还有沙子从车厢内漏出来,有超载嫌疑。

民警立即依法拦截该车。经治超站过磅检测,该车限重49吨,车货总重116.12吨,属于严重超载违法行为。

民警依法给予该车驾驶人潘某罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

“喜迎二十大 青年团员感党恩”

## 20多名青年志愿者到迎宾社区宣讲

本报讯(记者 苏少静)昨天,团市委组织开展了以“喜迎二十大 青年团员感党恩”为主题的宣讲会。

当天,我市20多名团员

志愿者走进运河区迎宾社区,分享了暑期服务基层助力创城的经历,并讲述了身边的典型事迹。随后,志愿者们来到荣复军人疗养院,看望了

老人们,并聆听他们的英雄故事。

据悉,此次活动旨在进一步引领广大青少年感党恩、听党话、跟党走,助力文明城市

创建。今后,团市委将继续开展相关活动,帮助青少年树立正确的价值观,提升文明素质,为创建文明沧州贡献青春力量。

南皮一女子被轧面机卡住手指

## 消防员紧急拆卸机器帮她脱困

本报讯(通讯员 赵雪聪 记者 鹿维双)日前,南皮县一家医院食堂的一名女工工作时,被轧面机卡住手指。当地消防员紧急拆卸机器,帮她脱困(右图)。

当天12时40分,南皮县朝阳西路消防站消防员接警后,迅速赶到现场。消防员看到,这名女工的左手手指被轧面机卡住。经询问,这名女工50岁,使用轧面机时不慎发生

事故,她的同事立即暂停了轧面机。

消防员使用扳手和螺丝刀等工具对轧面机进行拆卸。由于轧面机结构比较复杂,拆卸速度较慢。消防员一边拆卸,一边安抚被困女工的情绪。救援过程中,消防员使用撬棍撬动转轴部位,扩大救援空间。5分钟后,女工的手指终于脱困,被送往医院治疗。



本报通讯员 摄